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Τις ημέρες αυτές, ο γνωστός ιατροπατέρας συριζαίος αρχικυβερνητικός συνδικαλιστής κ. Βαρνάβας
αποφάσισε να μας κάνει την τιμή να ασχοληθεί με το νοσοκομείο μας, γράφοντας τρισέλιδο λίβελλο στο
σάιτ που διατηρεί. Και διασκεδάσαμε αρκετά.

Είναι απορίας άξιο πώς, από τη μακρινή Χαλκιδική, κατάφερε να συλλέξει τόσες πληροφορίες για την
πρόσφατη κινητοποίησή μας. Θυμίζουμε: ο πάρεδρος του Ελεγκτικού Συνεδρίου αρνήθηκε να υπογράψει τα
εντάλματα πληρωμής εφημεριών Δεκεμβρίου, επειδή οι εφημερίες δεν είχαν γίνει, όπως πουθενά στη
χώρα, σε εφαρμογή του νέου (καταστροφικού) νόμου για την διευθέτηση του χρόνου εργασίας. Όπως είναι
φυσικό, η συνέλευση των γιατρών εξήγγειλε επίσχεση εργασίας. Εκδοχή Βαρνάβα: «βρίσαμε τον επίτροπο
για να θυμώσει και να μην υπογράφει, ώστε να μπορούμε να κάνουμε επίσχεση εργασίας»(!) Παίρνει
χαλαρά το μέρος του παρέδρου, από τους λίγους σε όλη την χώρα που δεν είχε υπογράψει δεδουλευμένα
Δεκεμβρίου! Εδώ, ο κυβερνητικός συνδικαλισμός υπερφαλαγγίζει το Υπουργείο!

Ακολουθεί εσμός κατασυκοφάντησης για όλες τις κινητοποιήσεις που έχουν γίνει από το Νοσοκομείο μας
τα τελευταία χρόνια, ΚΑΙ επί ΠΑΣΟΚ-ΝΔ. Ούτε λίγο ούτε πολύ μας λέει ότι όλα τα χρόνια κάναμε εικονικές
φασαριόζικες κινητοποιήσεις (λες και οι κατά καιρούς κυβερνήσεις μας άφηναν κάθε τόσο να παίζουμε
«επανάσταση» έτσι για πλάκα) και στη συνέχεια αποσυρόμασταν (πάλι για πλάκα) αφού είχαμε καταφέρει
να πληρωθούμε σε βάρος των καημένων των διοικήσεων…

Ακολουθούν συκοφαντίες σε βάρος του εκπροσώπου μας στο ΔΣ. Συγκλονιστικά πράγματα! Ότι μετά τη
λήψη της ειδικότητας εργάστηκε! (σα νευροχειρουργός που είναι και δεν έκανε ας πούμε, ντελίβερι). Ότι
έχει διατριβή και πηγαίνει σε συνέδρια! Ότι εφάρμοσε το νόμο και αναγνώρισε την προϋπηρεσία του!
Διατυπώσεις που απλά αντανακλούν την αντιληπτική ικανότητα του κ. Βαρνάβα και την άποψη που έχει
για το πώς ασκείται η ιατρική (απλή διεκπεραίωση στο minimum).

Νέφος συκοφαντιών και ξεκάθαρη διαστρέβλωση της πραγματικότητας, για να καλυφθεί το
αδιαμφισβήτητο γεγονός ότι ο «αντιμνημονιακός» και «κοινωνικά ευαίσθητος» κ. Βαρνάβας στηρίζει όσο
κανείς άλλος τις επιταγές των μνημονίων: τις περικοπές στους μισθούς, τις περικοπές στα λειτουργικά
έξοδα των νοσοκομείων, τη διευθέτηση του χρόνου εργασίας, τις καταστροφικές αλλαγές που έρχονται
στην ιατρική εκπαίδευση. Τις τελευταίες μάλιστα στηρίζει παραμένοντας στη θέση εκπροσώπου της
ΟΕΝΓΕ στο ΚΕΣΥ (εδώ αντιγράφει τον πάλαι ποτέ Λαοπόδη) και προβάλλοντας τις προσωπικές
–κομματικές του απόψεις, ενώ του έχει ζητηθεί να παραιτηθεί. Με την τελευταία του ανάρτηση στηρίζει
ΚΑΙ τους παρέδρους ενάντια στους μαχόμενους γιατρούς.

Ενημερώνουμε τον κάθε νεροκουβαλητή της εξουσίας ότι στο Νοσοκομείο αυτό δεν κάναμε ποτέ
κινητοποιήσεις για πλάκα. Εργαζόμαστε σκληρά και καθημερινά παρέχοντας υπηρεσίες υψηλού επιπέδου
στους κατοίκους της περιοχής (το μισό λεκανοπέδιο). Ενημερωνόμαστε συνεχώς πάνω στην επιστήμη
μας. Πολλοί από εμάς έχουμε μεταπτυχιακά και διδακτορικά. Κάνουμε ό,τι καλύτερο μπορούμε για να
εκπαιδεύονται οι νεότεροι, παρά τις αντίξοες συνθήκες. Απαιτούμε όμως το στοιχειώδες: να
πληρωνόμαστε. Απαιτούμε επίσης να αλλάξουν οι συνθήκες, και για εμάς, και για τους συναδέλφους μας
υγειονομικούς, και για τους ασθενείς-πολίτες. Και για τους παραπάνω λόγους, κινητοποιούμαστε και θα
συνεχίσουμε να το κάνουμε, σε πείσμα όλων των επίδοξων κυβερνητικών τιμητών παντός καιρού.
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